

27
июля
1933 г.

№ 98

ВБОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудника

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 2 раза в ШЕСТИДНЕВКУ. Киселевский рудник, Кузбасс.

ПО БОЛЬШЕВИСТСКИ РЕАЛИЗОВАТЬ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК И СНК ДОЛГ И ОБЯЗАННОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЙ РУДНИКА

о работе Киселевского рудника

Комиссией Центрального комитета партии работа на шахтах рудника признана неудовлетворительной. Основной причиной этой позорной оценки работы рудника, партийной, профсоюзных и хозяйственных организаций в том, что мы до сих пор безобразно плохо, формально, а не по существу осуществляли на деле решения ЦК и СНК об угольном Донбассе, полностью и в равной мере от носящиеся и к рудникам Кузбасса, в том числе и к Киселевскому руднику.

В мае и июне рудник выполнил план угледобычи, но при этом крайне недостаточное внимание уделялось вопросам подготовительных работ и вопросам увеличения добычи коксующихся углей, а рудник имеет возможность форсировать развертывание работ на Наклонной шахте № 3 обеспечить в этом году коксующими углами минимум одну домину Магнитки и Сталинска и с этой почетной задачей рудник может, должен и обязан справиться.

«Крайне неудовлетворительен ход нового жилищного строительства»—Годовая программа жилищного строительства нами выполнена всего только на 25 проц., качество строительства из рук вон плохое. В выполнению плана строительства должно быть уделено исключительное внимание парт., проф., и хозорганизации.

Вопросы улучшения быта, снабжения и питания ударников, ведущих квалификации рабочих на руднике поставлены крайне плохо.

Работники ОРСа явно не справились с поставленными перед ними задачами в деле реализации постановления ЦК и СНК, очереди в магазинах и столовых не ликвидированы, значительное количество нормированных продуктов остается не полученным рабочими, мясо не добавляется, а иногда выдавалось по повышенным ценам. Все это проходило мимо начальника ОРС тов. Эйнгорна и работника по рабочему снабжению в 4 районе т. Соловьеву.

Этой явной недооценке, игнорированием решений ЦК и СНК должен быть предельный сроком, в этот срок мы обязаны добиться большей реализации решений ЦК и СНК.

Далеко неудовлетворитель-

Постановление комиссии ЦК ВКП(б) по проведению в Кузбассе решений СНК и ЦК ВКП(б) об угольной промышленности

Учитывая, что неудовлетворительная работа шахт Киселевского рудника является результатом тех же причин, которые указаны в постановлениях комиссии по Осиновскому, Яральчевскому и Прокопьевскому рудникам, особенно в области организации труда, зарплаты, при чем плохое состояние Киселевского рудника усугубляется крайним отставанием подготовительных горных работ, полной безответственностью и увеличенной добыче коксующихся углей (накл. шт. № 3), а также крайне неудовлетворительным ходом нового жилищного строительства и крайне плохой в целом на руднике, организацией рабочего снабжения и питания, доходящее по отдельным районам, например четвертому, до состояния безобразного:

1) Обязать хозяйствственные, профсоюзные и партийные организации Киселевского рудника не позже, чем в месячный срок, изменить в корне работу шахт, обеспечив полное выполнение ими программы по угледобыче.

2) Указать управляющему рудником тов. Курагину, что он, кроме того, понесет лично ответственность, если добыча коксующихся углей и программа по жилстроительству не будут в срок и как следует выполнены.

3) За безобразное состояние рабочего снабжения и питания зам. управляющего рудником—начальника ОРСа Эйнгорна снять с работы. Поручить Прокопьевской гор. КК ВКП(б) немедленно рассмотреть действия зав. ОРСом 4-го района Соловьева и установить возможность дальнего его пребывания в партии.

4) Указать управляющему шахтой № 4 (Биметалл) тов. Евтушину на недопустимость крайне слабой работы на шахте по организации труда, регулированию зарплаты, предупредив его, что если в 2-декадный срок не будет решительно изменено состояние этого дела он будет привлечен к партийной ответственности.

Комиссия ЦК ВКП(б):
Рухимович, Москвин, Перепечко.

Киселево, 19 июля 1933 г.

Наш долг бороться за еще более высокие показатели

Наша бригада была сана на 1-й штольне, но после укрепления руководства бригадой стала бригадой и перестройки рабочих передовых.

Бригадир т. Суворов добился укрепления трудовой дисциплины и борьбы за качество работы.

На основе соцсоревнования члены бригады перевыполняют свой план: тов. Тахматуллин выполнил на 162 проц., Правильев—168 проц., Суворов—142 проц., Пушкиров—152 проц., Черепанов—150 проц.

Бригада своей прямой обязанностью строго считает заботиться о исправности люков, печей, о ремонте путей. Бригада бережно относится к ремонту и хранению своего инструмента.

Мы регулярно проверяем наш соцдоговор и боремся за взятие более высоких показателей. Бригада.

Оперативная сводка добычи и отгрузки угля за 26 июля

1) район зад. 597	выдал 351 тонн или 58,8 процент
2) " " 500	" 501 " 100,2 "
3) " " 1000	" 1082 " 108,9 "
4) " " 871	" 740 " 84,9 "

Всего по рудоуправлению задание 2968 тонн, выдано

2674 тонн—90,1 процентов

Механиз. добыча 473 тонн 97,6 проц. Прогулов 8

Затреб. ваг. 220, подано 82

РАЗВЕРТЫВАНИЕМ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ МЕЖДУ УЧАСТНИМИ ДОБЬЕМСЯ ИХ БЫСТРЕИШЕГО УКРЕПЛЕНИЯ

Реализуя постановления ЦК и СНК об угольной промышленности 2 штольни из месяца в месяц пе ревыполняет свой производственный план. За июнь план выполнен на 112,8 проц.

На основе включения во всесоюзный конкурс шахт штольня развернула соревнование между участками и адмтехработники дали обязательство годовой план угледобычи выполнить к 15 октября.

Для инженерно-технических работников этой шахты постановление ЦК и СНК является боевой программой действий.

Для укрепления руководства штольни и ее участков рудоуправление перебросило молодых инженеров: тов. Ковалев Ю. Ф., недавно окончивший Днепропетровский горный институт и был командирован на работу в Кузбасс. Вначале работал в аппарате РУ, а теперь замещает главного инженера шахты. Он крепко борется за укрепление участков, за поднятие производительности труда.

Тов. Марк, тоже молодой инженер, является начальником одного из участков. На его участке хорошо подобран состав десятников

бригадиров. Тов. Марк сам занимается нормами и расценками, привлекает к этому и десятников.

Оба они и т. Ковалев и т. Марк пользуются большим уважением со стороны старых горняков, работников шахты. Давая живой, практический инструктаж, они твердо требуют выполнения своих указаний.

Не отстает по выполнению и 2-й участок, начальником которого является тов. Зырянов—техник практик. Его участок выполнил не меньше 100 проц.

Участки 2-й штольни развернули между собой соцсоревнование, выдвинули ряд конкретных обязательств, вызвали на соревнование начальников участков и в целом 1-ю штольню, вызов в нашей газете спущен в Днепропетровске 20 дней назад, однако ни один начальник участка 1-й штольни, ни треугольник штольни до сих пор не удосужились ответить на этот вызов ударников перестройки.

Развертыванием соцсоревнования между участками мы значительно быстрее добьемся большевистской реализации решений ЦК и СНК об укреплении основного звена шахты—участка. В. Сокол.

Прекратить разбазаривание и несвоевременную выдачу продкарточек

В начале каждого месяца обычно на шахтах, в цехах, огромные очереди ожидающих рабочих, их жен получение продкарточек.

Обычно конторы шахт с их работниками по рабочему снабжению запаздывают с составлением списков, их десятки раз переделывают, утверждают, вписывают, выписывают, доходят до главного инженера рудника требуя, настаивая на увеличении..

Так из-за этой неразберихи, несвоевременной подготовки списков в 4 районе выдача продкарточек на июль затянулась до половины месяца, однако и по сей день ни треугольником рудника, ни треугольником района не найден конкретный виновник — работник картбюро, ни один из них не привлечен к ответственности.

В картбюро ОРС в начале месяца очереди, крик, шум, каждый старается получить больше и поскорее и тут обсчеты, пересчеты не редкое явление.

В этом месяце маленькое учреждение,—КРО дало заявку на 20 картбюро, ему же выдали 39, (а в прошлом месяце вместо 39 выдали 49). Обсчет не на одну, две карточки, а ровно вдвое, о чем думала в это время работник картбюро тов. За рудника, сказать трудно. Можно ли это считать простой халатностью?

А КРО, в свою очередь, получив лишних 29 карточек и плюс у них осталось до десятка не использованных по заявке, маринует их у себя до 20 июля. 30 карточек в одном КРО! Ито же секретарь КРО также не привлечен за это к ответственности. Удивительное блюдущие у руководителей этих организаций!

Надо об'явить самую решительную борьбу, как с несвоевременной выдачей продкарточек, с очередями в их получении, так и с украдательством и расхищением, неправильно полученных излишних продкарточек.

Верный.

О подготовке и проведении 30-летней годовщины II-го съезда партии

В июле месяце исполняется 10 лет существования коммунистической партии (30 июля—23 августа 1903—1933 г.).

Исключительная по богатству опыта, история большевистской партии, история борьбы большевизма с оппортунизмом на два фронта в России и на международной арене, история руководства большевистской партии борьбой революционного пролетариата за социалистическую революцию, за диктатуру пролетариата, за построение бесклассового социалистического общества является мощным орудием воспитания и организации масс на беззаветную борьбу за укрепление диктатуры пролетариата, за полное построение социализма в СССР и мировую пролетарскую революцию.

В целях популяризации II-го съезда партии и всего пути пройденного нашей славной большевистской партией со дня ее организации и до настоящего дня, бюро горкома партии намечает к проведению следующие мероприятия:

1. 28 июля с. г. и 3-го августа в сети партийного просвещения проработать темы: "30 лет большевистской партии".

2. 29 июля т. г. провести собрание партийного актива с докладом: "30-летие II-го съезда и задачи партийной организации" (Докл. т. Абрамович).

3. Провести собрание партактива Киселевского рудника по этой же теме. (Докладчик т. Баженов.)

4. Очередной партдень 1-е августа посвятить во просу II-го съезда партии. (Докладчиками обеспечивает кульпроп горкома).

Комиссия по проведению юбилея.

Больше чуткости к бытовым и производственным запросам рабочих

На Капитальной шахте имеется порядочное механизированное хозяйство и рабочие, связанные с рабочими механизмами. Этот участок имеет свой треугольник: старший механик тов. Горский партторг тов. Павельский, а вот профсоюзники из рабочих не могут фактически винить, не треугольник, а двухугольник.

Но и эти два угла могли бы развернуть не маленькую работу среди рабочих механизма шахты. Однако в течение полгода с ними не проведено ни одного собрания, приглашают их лишь на общешахтовые. Ни читки газет, ни бесед ни шахтком ни партторг тов. Павельский не организовали.

Условиями работ рабочих механизма не интересуется ни треугольник цеха, ни треугольник шахты.

Рабочницы компрессорной не имеют спецодежды; работают в юбках, из-за этого они могут попасть под машину, на все просьбы о выдаче комбинезонов или материалов для их пошивки администрация отказывает, а шахтком примиренчески соглашается.

Рабочий кочегарки тов. Козловский имеет 10 летний производственный стаж, состояние здоровья у него не важное, также не разставил вопрос о выдаче спецобуви, прося дать хотя бы поношенную, но годную к ремонту, так же получил отказ.

Другой рабочий кочегарки тов. Евтушкин просил

Адрес редакции:

Киселевский рудник, общежитие грузчиков (рядом с клубом угольщиков). Занятия с 9 до 3-х ч. дня.

Сжатые сроки выполнению плана уборочной

На всех собраниях партийных групп прорабатывалось решение плану ма Крайкома партии о задачах уборочной, на всех собраниях принимались решения, обязывающие треугольники шахт, цехов развернуть прополочную кампанию и готовиться к уборке, ведь каждый цех имеет свой посев, свои огорода.

За выполнение же этих решений взялись еще далеко не все коллективы.

Передовиками в проведении прополочной идут коллективы кирзовода, ЭМО, коммунальный отдел, в ходе плетутся 1-я штольня и стройотдел.

Но важно не только свое временно прополоть, убрать овощи, важно их сохранить. К постройке же овощехранилищ приступил только коллектив пожарной охраны.

Треугольники шахт должны положить конец игнорированию задач уборочной. Каждый коллектив может и должен не только своевременно выполнить свой план уборочной, но он должен будет оказать помощь совхозу и подшественных колхозам. Бюро партийных должны немедленно приступить к проверке выполнения своих решений.

Тетеков.

Шефы — на помощь уборочной 9000 рабочих проводят свой отпуск в деревне.

Москва, (ТАСС). Помощь подшественных колхозам в уборке урожая принимает широкий размах. 9000 рабочих ЦЧО, находящих сельскохозяйственные работы из-за желания использовать свой отпуск в деревне, чтобы помочь колхозникам и единомышленникам своим способом и полностью убрать хлеб. Сейчас в селе работает 350 бригад по ремонту сельскохозяйственного инвентаря. Ударники паровозоремонтного завода им. Дзержинского изготовили для подшественных колхозов Нижне-Усманского района 600 кос, 900 вил, 1400 грабель, стремянок, погодильников и два трактора.

Коллектив завода им. Тельмана выпускает из угля для подшественных колхозов на 20000 руб. сельскохозяйственного инвентаря. Бригады мастерников, столяров, пекарей изывают колхозам постройку ремонта складов под хлеб. Наши рабочие приступают к постройке на полях уборочной для тaborов.

Работая десятником на 1-м строительстве Мамаев не сумел возглавить работу, не являлся организатором — руководителем своего участка работ. Он расставляет рабочей силы он никогда не заботится, трудовую дисциплину не укрепляет, за такую плохую работу он был снят с работы десятника и переведен в рядовые рабочие.

Работая плотником он

продолжает разлагать трудовую дисциплину на работе он опаздывает. Бригада обсуждала о поведении Мамаева, вынесла ему высокий, но он продолжает бездельничать, свое задание выполняет из рук вон плохо.

Треугольнику участка надо решительно привлечь к порядку такого "работника".

Тайные вооружения Германии

Военная промышленность работает полным ходом

ПАРИЖ, (ТАСС)

"Журнал" приступил к печатанию статей Жео Лавдана под заголовком "Тайные вооружения Германии". В первой статье Лавдан указывает, что Германия теперь совершила прекратила выпуск железного лома, наоборот, увеличилась закупка лома за границей для производства военных материалов.

За выполнение же этих решений взялись еще далеко не все коллективы. Передовиками в проведении прополочной идут коллективы кирзовода, ЭМО, коммунальный отдел, в ходе плетутся 1-я штольня и стройотдел.

Передовиками в проведении прополочной идут коллективы кирзовода, ЭМО, коммунальный отдел, в ходе плетутся 1-я штольня и стройотдел.

Но важно не только свое временно прополоть, убрать овощи, важно их сохранить. К постройке же овощехранилищ приступил только коллектив пожарной охраны.

Треугольники шахт должны положить конец игнорированию задач уборочной. Каждый коллектив может и должен не только своевременно выполнить свой план уборочной, но он должен будет оказать помощь совхозу и подшественных колхозам. Бюро партийных должны немедленно приступить к проверке выполнения своих решений.

Тетеков.

Французские газеты заявляют, что нелегальное вооружение Германии, свидетельствующее о лихорадочной подготовке к войне, способствует окончательному крушению конференции по разоружению и что вряд ли поездка Гендерса на европейским столицам даст какие-нибудь результаты.

Польская печать сообщает, что несмотря на углубляющийся экономический кризис, военная промышленность Германии работает полным ходом. Фабрики взрывчатых веществ и авиационных моторов перегружены заказами. Ощущается недостаток сырья, особенно целлюлозы, которая в большом количестве импортируется из Германии. В ряде отраслей военной промышленности число занятых рабочих увеличилось на 50 процентов.

Бунт штурмовиков в Гамбурге

БЕРЛИН, (ТАСС). Не

довольство рядовых штурмовиков политикой гитлеровского правительства в Германии принимает все более

и более широкие размеры. В Гамбургском районе произошел бунт штурмовиков отряда. Штурмовики требуют улучшения своего положения.

В результате бунта из гамбургских штурмовиков отряда исключено 12 тысяч человек. Кроме того, не сколько сот штурмовиков арестованы и будут преданы суду в секретном порядке.

Когда же будет на руднике почтовое отделение

9 июля на заседании бюро городского комитета партии в Киселевске, не ма-ло говорилось об отсутствии почты на руднике, до

где на чердаке помещается отделение связи. Это от центра рудника всего... 5 километров!

Посовет должен решительно взяться за урегулирование этого вопроса, по-ра изыскать и средст-ва и помещение для поме-щения почты в центре рудника.

Нужно было надеяться, что после бюро горкома рудник будет иметь настоящее почтовое отделение, что прекратятся мытарства рабочих рудника, имеющих дело с почтой.

Но видимо, никаких вы-водов для себя не сделало ни рудоуправление, ни районное отделение связи. Отделение почты в УНП выселено из маленькой комнаташки, теперь здесь имеются лишь письмоносцы, они разносят письма и газеты. А если рабочему нужно получить или отпра-вить деньги, посылку, ценное письмо, извольте ша-гать в поселок Киселево,

где на чердаке помещается отделение связи. Это от центра рудника всего... 5 километров!

Пора бросить мелкобуржуазные привычки

Техник т. Шилов один из активных работников, не плохой организатор работ на своем участке, его участок, пожалуй, лучший строительный участок.

Т. Шилов может работать и еще лучше, но вся беда в том что, любит выпить, и тут он проявляет не малые способности, один пить он не хочет, он организует коллективные пьянки и с сотрудниками своими подчиненными, вплоть до кучера.

На эти коллективные "развлечения", на их организацию у Шилова уходит не мало времени энергии.

Не раз администрация и в целом треугольник призывают его к порядку, но Шилов не хочет изменить мелкобуржуазные привычки, он продолжает пить и пьянствовать.

Надо же понять Шило-зу, что не к лицу советско му специальному разлагать ся и разлагать других.

Зоркий

РЕДАКТОР Е. ШАРНИНА

Тираж 400 экз.

Разгильдяям не место в ударной бригаде

Работая десятником на 1-м строительстве Мамаев не сумел возглавить работу, не являлся организатором — руководителем своего участка работ. Он расставляет рабочей силы он никогда не заботится, трудовую дисциплину не укрепляет, за такую плохую работу он был снят с работы десятника и переведен в рядовые рабочие.

Работая плотником он продолжает разлагать трудовую дисциплину на работе он опаздывает.

Бригада обсуждала о поведении Мамаева, вынесла ему высокий, но он продолжает бездельничать, свое задание выполняет из рук вон плохо.

Треугольнику участка надо решительно привлечь к порядку такого "работника".

Дробышев.

Извещение

29-го июля, в летнем клубе лекция для партактива о 30-летней годовщине 2-го съезда партии. Докладчик тов. Баженов.

Прокопьевск, тип. из-ва газ. "Забай".